

На посебне пописне листе пописује се опрема која се предлаже за отпис, при чему се проверава да та опрема није већ претходне године описана.

На предлог пописне комисије корисник може ангажовати вештака за процену квалитета и вредности имовинских делова.

Члан 10.

Попис опреме врши се уписивањем количинских података у припремљене пописне листе преузете из књиговодства које садрже попис опреме из аналитичке евиденције опреме разврстане по пописним местима и амортизационим групама.

Пописна комисија врши попис опреме тако што проверава инвентарски број, шифру, смештај, назив опреме, физичко стање опреме, евентуална улагања или замену појединих делова.

Пописна комисија проверава у књиговодству да ли има опреме која се налази код других правних лица.

Попис залиха обухвата робне резерве, залихе производње и робе за даљу продају, залихе ситног инвентара и потрошног материјала, у складу са Правилником о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем.

Комисија за попис утврђује стварно стање мерењем, бројањем и уноси податке у пописне листе преузете из књиговодства.

Попис финансијске имовине обухвата имовину која се евидентира на одговарајућим субаналитичким контима категорија:

- дугорочна финансијска имовина и
- новчана средства, племенити метали, хартије од вредности, потраживања и краткорочни пласмани

Попис финансијских пласмана, потраживања и обавеза врши се према стању у пословним књигама.

Пописна комисија код пописа потраживања проверава да ли је извршено њихово усклађивање са дужницима на дан 31. децембар, провера исправност документације која служи као основ за књижење исказаних потраживања и процењује могућност наплате потраживања која су дужа од 45, односно 60 дана.

Потраживања која немају уредну документацију, као и потраживања за која пописна комисија процени да није извесна наплата пописује се на посебне пописне листе.

Пописом новчаних средстава, племенитих метала и хартија од вредности обухватају се средства на текућим рачунима, издвојена новчана средства и акредитиви, новац у благајни, стање на девизном рачуну, девизни акредитиви, стање девизне благајне,